MUHUCTEPCTBO HA OBPA3OBAHUETO, MJUIAJJEZKTA U HAYKATA
PEI'’MOHAJIEH UHCIHHEKTOPAT 1O OBPA3OBAHHUETO - CJIMBEH

OJIMMITNAJA T1IO MATEMATHUKA

OBINHCKH KPBI" —15.12.2012 T'O/L. — 6 KJIAC

NPUMEPHU KPUTEPUU 3A OLHEHSABAHE

3agaua 1.

16 | -14 | 28 8|7 |-14
2 10] 2 [ 1] s
ﬁ
8 |34 4 4 |17 2

3a nosy4aBaHe Ha IIbPBUS KBaApaT — 4 TOUKU

3a nosy4yaBaHe Ha BTOPUS — 2 TOUKU

3a 000CHOBKA, Ye U BTOPUAT KBAApaT € Maruuecku, 3aioTo cO0pbT OT BCEKU pel, CTHI0 1
nuarotHanure € -15 — 1 Touku.

3agaua 2.

A)

3a HaMupaHe Ha a = - 4 2 TOYKH
3a HaMHUpaHe Ha X = 6 2 TOYKH

3a HaMHupaHe Ha A = —4% 1 Touka

E)

3a mpencraBsiHe Ha TOUKUTE A, B 1 M BBpXy uMcioBaTa oC 1 Touka

3a cpaBHSIBaHE Ha JPOOUTE T1I0JIYHEHH NPU NPEeCMsITaHE HA Pa3CTOAHUATA OT ToukuTe A 1 B 10
Touka M u onpezensHe Ha MO-0Iu3Kara 1 Touka

3agauga 3.

Bw3moxkuanute uncna ca : abc; ach; bca; bac; cba; cab,
1 Toukm
kpaero a=0,b#0, ¢c#0

Axo Hskos udpa e 0, 1o alc, ac0, c0a, ca0 cnenoBarenno 211(a+c).1332, 1. e. (a+c) He €
ISUT0 YUCITO, CIIEAOBATEITHO HAMA ITUdpa HyIa. 1 Touka

Torasa abc +ach +bca + bac +cba+cab=100a+10b+c+100a+10c+b+. . +100c+10a+b=
=222a+222b+222¢ 2 TOYKH
= 222a+222b+222¢=222(a+b+c)=1332= 1 Touka

=a+b+c=1332:222=6=a;b;c=1;2;3 2 TOYKH

o obnacmen kpve we 6voam donycnamu me3u yueHuyu, Ha KOUmo Oposim Ha mouKume
e Hau-manxo 16.



